Oopa3oBaTe/ibHbIII MUHUMYM.

YerBepTh 1
IIpeamer MaremaTuka
Kaace 5

Hatypanbnble uncna

quciaa JJid cueTa MpeaAMETOB.

Jlnuna orpeska AB

PaccTosnue mexay Toukamu A u B.

O06o3HaueHNe HATYPAIBHBIX YHCEI

A ABC — tpeyronsuuk. A,B,C — BepiuHbl TpeyrojabHuka. OTpe3ku

> B AB,BC,AC cTopoHbI TpeyrojbHHUKa.
C

B [Ipsambie AB u CD nepecekarorcs B Touke O.
D
A
OM-1yu. Jly4 - 3T0 4acTh OpsIMOH, Y KOTOPOW €CTh HAYaAJIO U HET
M KOHIIA.

A O

2

Jlyun, Ha KOTOpBIE TOuKa O pazOuBaeT NPsSMYI0, HA3bIBAIOT
JIOTIOJIHUTEIIbHBIMU APYT APYTY.

Koopnunathslit 1y4

.Hy‘l, Y KOTOPOIr'0 €CTh Ha4YaJlo TOYKa Omu eI[I/IHI/I‘IHHﬁ OTPE30K

012345
O A B

N

Touka ¢ MeHbILIEH KOOPAMHATOM JIEKUT Ha KOOPJUHATHOM JIyde JIEBEE
TOYKHU C OOJIBIIEH KOOPIMHATOM, TOUKA C OOJIbIIeH KOOPAUHATON
JISKUT IIPABEE TOUKH C MEHbLIEH KOOPAMHATOM.

CpaBHeHHe uncen

IMpaBuJjia CPaBHCHUSA

IlepeMecTuTENFHOE CBOMCTBO

at+e=86"1a

CIIOKCHHUSI
CoueTaTeIbHOE CBOMCTBO CIOKEHUS (a+6)+tc=a+(s+c)
a—b=c¢
a=c+b YMeHbl1aeMoe @ paBHO Pa3HOCTh NPUOABUTH BEIUUTAEMOE
b=a-c Brerunraemoe b paBHO yMeHbIIIaeMOE OTHSATH Pa3HOCTb.

Pa3HocTh 1BYX uncen

qI/ICJ'IO, KOTOPOC IMOKA3bIBACT, HA CKOJIBKO IIEPBOC YN CIIO OoubIIre
BTOPOTI'O MJIM HA CKOJIbKO BTOPOC YUCJIO MCHBIIC IIEPBOIO.

[IepuMeTp MHOTOYTOJIBHUKA.

CyMMa JITMH CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA

A C B Ecin Touka C nexur Ha otpeske AB, To AB=AC+CB
Eounuuywt onunvi: Eounuuut seca Eounuuywl epemenu

1 xr = 1000 rp 1 km = 1000 m 1y =60 mun

I T =1000 kr Im =10 oM 1 9 =3600 cex

It =101 1am=10cMm Im =60 cek

lIix =100 kr 1 cm=10 mMm

[Ipumepsr:

CpaBHu uncna: 6542 u 5438
Berauciu: a)349+521, 6) 2100-456
Pemn ypaBuenue 35+X=72
Beipasu B cm 350Mm

Beipasu B TonHax 54000kr
Boruncnu 23*101

Boruncinn 156:6

CoNoUA~AWNE

Y Anemm 15 mapok, a y Camu B 3 paza 6onbire. Ckonbpko Mapok y Camm?
3anumu koopauHaty Touek A, K, B, N,E.
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O0pa3zoBaTebHbIi MUHUMYM

YeTBepTh 2
IIpenmert MaTeMAaTHKA
Kaace 5

YpaBHeHue

PaBeHcTBO, copepxkainee OyKBy, 3HaYCHHE KOTOPOU HAI0 HAWUTH.

Kopens ypaBHeHus

3HayeHue OyKBBI, P KOTOPOM M3 YPAaBHEHHS TOJIy4aeTCsl BEPHOE UMCIOBOE
PaBEHCTBO.

Pemntes ypaBHeHue

HaiiTi xopHu ypaBHEHUs WK yOEIUTHCS, YTO KOPHEN HET.

Pesynprar
YMHOXECHHUS
Pesynprar nenenus

[IpousBenenue.
YactHoe.

PackpebiTre ckoOok

ITepexo/1 OT MPOU3BEIEHUS a(b+C) K CyMMe ab+ac.

Brinecenue o06111ero
MHOYKHATEIIS 3a

I[Tepexo OT CyMMBI ab+ac « HPOM3BEICHUIO a(b+C) .

CKOOKH
[TonobubIe Cnaraemsble, UMEIOLINE OJMHAKOBYIO OYKBEHHYIO YacCTh.
claraeMmble
[TpuBectu nmogoOHbBIE Cnoxuth KOIPGUIMEHTHI M pe3yJbTaT YMHOXXUTh Ha OOIIyl0 OYKBEHHYIO
claraeMmble 4acTh.
a-a a’— KBaJpar yucia a
n-n-n n°— xy6 uncna n
a:b=c JlenuMoe @ paBHO JI€UTENb YMHOXHUTh Ha YaCTHOE.
a=b-c Henutenk b paBeH neiaumoe pa3AenuTh Ha YACTHOE.
b=a: c
JHenurens HatypanbHoe uncio, Ha KOTOpoe a aenutcs 0e3 ocTaTka.

HaTypaJbHOIO YHcia
a

Kparnoe
HaTypaJIbHOI'O YUCJIA
a

HarypanbHoe 4nciio, KoTopoe Jenuresi 0e3 ocTaTka Ha 4.

a=b-C+r Jlenmumoe a paBHO JenUTeNb D yMHOXUTH Ha HEMONHOE YacTHOE C MPHOAaBUTH
OCTaToK I
®opMyibl 1) ®opmyaa nytu S=v-t

2) ®opmyJia CKOPOCTH V=s:t




3) ®opmyJia BpeMeHHU t=s:v
4) IlepumeTtp KBaapara P _
— 4:a, 20e acmopona keadpamd
5) [lepumeTp npsiMOYroJibHUKa | P =2 +(a +6), 20eau e cmopoHovl
NPAMOY201bHUKA
6) ILl.iomaab KBaapara S —,
a
7) ILliomaab NPSIMOYroJibLHUKA S _
—a-e
IIpssMOyTONBHBIM 3HATh 4TO TAKOE MPSIMOYTOJIBHBIN Mapasuienenunes, GopMyIibl IIIOaIn
napajuieNenumnel. OO0KOBOI1 MOBEPXHOCTH U (HOopMyITy 00beMa.
O0BeM MpsIMOYTOJILHOTO
napajuieNienunesa.
Enunuiel uamepenus - CKoJIbKO apoB B rekrape?
IJI0IA U - Haiinu 00bEM IpsMOYTOIBHOTO MapajuiesIenuIe/ia C U3SMEPEHUAMHU 2CM, 3CM,
Scm.
- Yro naseiBaercs 1m2, 1m3?

[Tpumepsr:
1. Boeraucnu 456*653*0*2178
2. Boruncnu ynoOHbIM criocobom: 25%132%4
3. Beruucnu: a)540:10, 6) 169:13
4, VYnpoctu Beipaxkenre X+6X v Haiiiu ero 3HayeHue npu X= 15
5. Brruucmm 23, 72,
6. Haiiau nnomaap npsMoyroibHUKa, €CIU ero JUInHa 15¢M, a mupuna 2cm
7. Haiinu nepumetp TpeyronbHUKa, CTOPOHBI KOTOPOro paBHbI 24cM, 17cm 1 40cm

O0pa3zoBaTenbHBIE MUHUMYM

YeTBepTh 3
IMpeamer MaTEeMaTHKA
Kaace 5

1. BblyuuTbh OTBETHI Ha BOIIPOCHI:
e Yro noka3piBaeT 3HAMEHATENb IpOOH
e Ut0 moka3bIBaeT YHCIUTETH APOOH
e Kakas 1po0b Ha3bIBaeTCS MPABUIBHOM, HEPAaBUIBHOM
e Kak BbIIENUTH 1IENYI0 YacTh U3 HENIPaBUILHON ApOOH
e Kak npencraBuTh CMEIIaHHOE YHCIIO B BUJI€ HEMPABUIBLHOU 1poOH
e [IpaBuia cl10XeHUS CMEIIAHHBIX YACET
e [IpaBuiio BEIUNTaHUS CMELIAHHBIX YHCEIN
e JlecsaTuuHas 3anuch OOBIKHOBEHHBIX JIpoOeit
e [IpaBuio cpaBHEHUS JECATHUUHBIX ApoOei
e [IpaBuio OKpyrJIeHUs NECATUYHBIX ApoOeit
e [IpaBuio cnokeHHs U BBIYUTAHUS IECATUUHBIX IpoOeit
e [IpaBuiio yMHOXXEHHUS JECATHUUHBIX ApoOei
e [lpaBuio neneHus AeCATHUHBIX IpoOei
e [IpaBuio yMHOXEHHS U JIETICHUS AECATHUHBIX IpoOeit Ha pa3psIHyIO eIUHHULLY
e Uro Ha3bIBaeTCA CPETHUM apU(PMETHYECKUM

2. YMeTh BBINOJIHATH 3aJ1aHN TUIIA.
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[IpeacraBp 4mCIIO B BUJE HEMPABUILHOMN 1poOH 8E

56
Beigenu nienmyto 4acte u3 qpoou "

"

2 4
Beraucnu 5; + 6;

Brruuciun 8% - 5%

3anumu apoOk B BUJE NeCATUIHON 12 1|3Tu

Cpasnu 8,909 u 8, 91

Oxkpyriu 1po0b 10 COTHIX, A0 ASCATHIX, A0 AecsaTkoB: 5480, 9463
Beruncmn 4 — 2, 12

Beramcau 5, 67 + 0, 8

Breruuciau 7, 234 * 100

Beruncnu 5. 6 * 3, 08

Brrancau 14, 076 : 2, 04

Haiinu cpennee apudmerndeckoe uncen 4, 8, 12, 36



